

财政部:

前7月国企利润 6861.8 亿

据新华社电 财政部21日公布的数据显示,今年1至7月全国国有及国有控股企业累计实现利润6861.8亿元,同比下降22.8%,降幅比1至6月减小4.2个百分点。国有及国有控股企业主要经济指标继续好转,但营业收入和利润总额出现波动。

据财政部介绍,本统计所称国有及国有控股企业,包括中央企业和36个省(直辖市、自治区)和计划单列市国有及国有控股企业。其中中央企业包括82个中央部门所属的国有及国有控股企业及133家中央管理企业,以上均不含国有金融类企业。

统计显示,1至7月全国国有企业累计实现利润6861.8亿元,同比下降22.8%,降幅比1至6月减小4.2个百分点,7月比6月环比下降2%。

分行业看,1至7月钢铁、有色行业实现扭亏为盈;煤炭行业利润下降明显;石化、建材、施工房地产等行业盈利继续保持增长;汽车、机械、烟草等行业效益相对稳定;海运行业继续亏损。



理财建议

年轻单身白领理财规划——

预留3至6个月生活费应急

针对年轻的单身白领,以下投资理财规划建议可供参考。

第一,确定合理目标,及早进行规划。初涉职场的年轻人需要不断充电学习,因而要针对职业方向制定个人教育规划目标。此外,结婚、买房、购车等目标也是这部分人群即将面临的问题,而且这些目标的时间弹性有限,需要未雨绸缪、及早规划,为不同的人生目标积累资金。

第二,保持必要的流动性,以备不时之需。一般认为,应预留3至6个月的生活费用作为应急资金,来应付日常生活支出及医疗等意外支出。

第三,注重保险保障。定期寿险、意外伤害保险等险种,不但提供保障功能,而且保费低廉。

第四,确保定期储蓄和投资的纪律性。年轻人要合理控制消费,定期预留资金,保证投资的纪律性,为人生的不同目标进行储备,可通过零存整取以及基金定期定额投资等方式来强迫储蓄,为各个目标储备资金。

第五,巧用银行产品。要善于运用银行卡、转账、汇款、自助银行、电话银行、手机银行、网上银行等银行产品及功能,这将为日常生活带来更多的便捷。

第六,珍爱自己的信用记录。贷款或使用信用卡的年轻人要养成按时还款的好习惯,尽量少透支,做到量入为出。不要让他人以自己的名义贷款,不要轻易地为他人提供担保。

(小民)

征稿启事

欢迎提供财经、理财类稿件, 电子信箱: zkwbiangyan@126.com。

连续7年

工行获“中国最佳个人网上银行”桂冠

本报讯 在最近揭晓的美国《环球金融》杂志2009年度全球各地区最佳网上银行评选中,中国工商银行作为唯一获奖的中国内地银行,一举囊括了2009年“中国最佳个人网上银行”、“亚洲最佳综合个人银行网站”和“亚洲最佳综合企业银行网站”三大奖项。这是工商银行自2003年以来连续第七次荣获“中国最佳个人网上银行”称号。

工行网上银行之所以能够始终保持快速健康发展的态势,首先得益于该行强大的创新能力。近年来,工行以客户需求为导向,陆续在国内同业中率先推出了贵宾版个人网上银行、小额购汇、托管账户等特色产品,以及具备缴费、分期付款、基金买卖、黄金买卖等投资理财功能的手机银行(WAP)3G版。

其次,工行注重培育客户、回馈

客户,先后携手腾讯、盛大、联众、国航、南航等电子商务伙伴,推出了一系列各具特色的营销活动,获得了客户的好评。

同时,工行持续强化风险控制,在普通U盾的基础上,又推出了具有液晶显示屏和物理确认按钮的二代U盾、小e安全检测等丰富实用的安全措施,确保了网上银行的安全性。(闫云霞)

我省一彩民喜中七星彩

一次遗忘带来两个566万

本报讯 七星彩一直是全国彩民最钟爱的体彩玩法之一,销售额和中奖率一直在全国名列前茅。8月14日,七星彩第09094期开奖,全国中出一等奖3注,全部被我省彩民揽获!其中两注被安阳彩民中得。

安阳的两注七星彩确实是刘先生一人独中。原来,这两注号码他已经守了两年了,从来没有间断过,8月12日那天他出去办事,路过销售点的时候就把8月14日开奖的那一期先打了出来,可能是由于以前总是在开奖当天购买,到了8月14日

他也不记得有没有购买,索性就买了。两年的连续追号已经让刘先生对他投注的号码了然于胸,当他8月15日看到开奖号码的时候就知道自己中了一等奖,但他怎么也没想到居然在家里找到了两张彩票!看到购票日期之后,他才想起8月12日购彩的经过,可以说正是他的遗忘成就了一个566万到两个566万的飞跃。

这两注彩票号码,成就了刘先生千万大奖的梦想。刘先生坦言,自己以前对于研究号码也痴迷过,后来时间久了,心态放平和了,就开始

进行小投入,一期4元钱。他想:中了奖是幸运,给小日子添点乐趣;不中奖就当是为公益事业献爱心。这次中奖后,他希望可以继续使用这笔奖金开办一个从事环保行业的企业,造福当地父老乡亲。(江南)



为您支招

股市大跌后投资策略

经历股市大幅上涨后,出现了700余点的调整。在趋势长期向好、短期波动加剧的背景下,投资者既要规避个股投资风险,又要讲究大跌后投资与盈利策略。

一、眼光向前看。从估值水平看,经过20%调整,部分大盘股的估值趋于合理。寻找公司业务好转的股票,提前打好埋伏,则可充分

享受个股上涨带来的盈利机会。

二、寻找估值洼地。寻找股票估值洼地是后阶段炒作的一大特征。

三、淘金半年报绩优股。对那些已被游资借题炒作、股价大幅拉高后的个股,人取我弃;对那些半年报中基本面优良且成长性良好的股票,因恐惧错杀而造成股价大幅下挫的个股,人弃我取。

四、滞涨品种当晚餐。在大跌筑底阶段中,发现一些走强的板块都是前期涨幅不大或已调整充分的。今年以来,对那些滞涨、落后大盘同期涨幅的股票,如医药、网络科技、铁路建设等防御性行业板块,可采取小跌小买、大跌大买策略,享受反弹过程中的晚餐。(张根宝)

财经精资讯

●财政部21日发布公告,决定发行2009年记账式贴现(十七期)国债,实际发行面值为150亿元,期限182天,经招标确定的发行价格为99.313元,折合年收益率为1.4%。

●上海证券报率先报道的“8月以来国内液化气价疯涨十余元并在部分地区引发市场波动”一事受到各界广泛关注。21日,国家发改委价格司主管副司长许昆林通过权威渠道表示,国家发改委高度重视液化气价格上涨,已要求两大石油公司采取措施保证供应。而随着供应量增加,液化气价格已出现明显回落。

股市风向标

虽然股市跌的厉害,但以基金为代表的机构依然坚定看多,理由是全球经济复苏和流动性泛滥没有变化,调整是因为涨的太多。但市场总是出人意料,对中小投资者来说顺势而为,控制仓位更现实。

看多

A股仍有机会

华商基金 庄涛

从基本面情况看,目前中国经济复苏形势较好,很多行业的成长甚至超出了普遍预期,估值也在相对合理的区间之内,此次调整是正常的技术性回吐过程。调整后,A股市场仍将有入,行情在今年下半年可能会先行启动,并跨越到明年。如果不发生意外事件,市场恐怕不会让大家忍耐太长时间。

调整为上涨打基础

长信双利基金 张魁伟

短期看,市场结构性分化比较严重,存在结构性调整风险,也存在结构性的投资机遇。从长期看,经过调整股市上涨的基础将更加扎实,可以说现在下跌的背后看到的是上涨的希望。另外从基本面因素上,从估值和盈利的关系上,从流动性充裕的程度上,从政策面上,依然看好市场。

自下而上精选个股

建信基金经理 田肇

目前我们能肯定的是,不能把市场的短期暴跌看做是未来趋势的反转。经过本轮调整,板块轮换加速,很多“自下而上”的个股其投资价值开始显现。一些中下游行业特别是消费和服务领域的个股未来的投资机会可能会多一些。

市场不会进入熊市

长信基金

无论从宏观经济还是从流动性的角度看,目前的市场不会进入熊市,更可能的呈现出宽幅震荡的格局,而未来市场长期向好趋势不变。从1600点到3500点,一路上涨以来没有出现过一次有规模的调整,这次下跌只是充当了调整的“角色”,而货币政策对于股市的影响是短暂的,影响周期不会太长。

震荡

投资应攻防结合

兴业全球基金

基于流动性推动、预期恢复和风险防范上升带来的股市趋势性上涨整体上已经告一段落,市场将逐渐回归价值、回归基本面、回归长期成长。下半年投资选择上,应该更注重从自下而上、回归成长、确定性溢价等方面精选个股,同时做好防御与进攻的均衡策略。

市场波动会加大

中欧基金经理 沈洋

在适度宽松的货币政策、经济的继续复苏以及目前还比较合理的动态估值水平等背景下,支撑股市上升的基础仍在,但下半年市场波动会加大,上升的斜率将放缓。二季度在经济复苏加快的情形下,整个基金行业曾着重关注有色、煤炭、券商、保险等强周期性行业,而现在更倾向于均衡化配置。(北晚)